

## Туристический слет «Пионерская дружба»

Что такое пионерская дружба? Это улыбки на лицах, надежное плечо рядом, множество добрых дел и звонкие песни.

16 мая в урочище Сухая туристический слет «Пионерская дружба», приуроченный ко Дню семьи и Дню пионерской дружки, собрал пионеров разных поколений: XX века – граждан пожилого возраста и XXI века – учащихся.



Организаторы мероприятия, отделение дневного пребывания для граждан пожилого возраста Центра социального обслуживания населения Ошмянского района, Ошмянский физкультурно-спортивный клуб и Гимназия № 1 г.Ошмяны, решили помочь окунуться пионерам

нынешнего времени в пионерскую жизнь своих бабушек и дедушек. Такие мероприятия, сближающие людей и укрепляющие семейные ценности, стали традиционными для Ошмянцев.

В торжественной обстановке, под песню «Взвейтесь кострами...» –



гимн советской пионерии – старшее поколение повязало алые галстуки своим юным друзьям, которые поклялись с гордостью и честью носить звание «Пионер XX столетия».

Программа соревнований была наполнена яркими и позитивными моментами. Туристы, разделившись на три смешанные команды, прошли через череду испытаний: подготовка творческого номера

и стенгазеты, прохождение полосы препятствий, дартс, оказание первой медицинской помощи товарищу и конкурс на интеллект и логику.



После напряженной борьбы участники восполнили свои силы гречневой кашей с тушенкой, приготовленной на костре.

Подведение итогов никак не повлияло на дружественную и добрую обстановку. Ведь не важно, кто победил, а кто проиграл. Важно то, что представители старшего поколения смогли вспомнить свое детство, молодость и окунуться в туристическую жизнь, хотя бы на короткое время. А молодежь доказала, что они – достойные приемники «бывалых» пионеров и пионерских традиций.

